

## Искандар Фируз возвращается в журналистику

**Журналист таджикской службы Би-Би-Си Искандар Фируз намерен в ближайшее время вернуться на работу. Как сообщил «АП» сам Фируз, он в течение последних двух недель проходил курсы реабилитации в лучших клиниках Тегерана.**

«В течение двух недель я смог пройти большой спектр физиотерапевтических процедур, прошел полный комплекс обследования в ведущих тегеранских клиниках, которые существенно улучшили мое состояние. Достаточно сказать, что в последние дни я мог самостоятельно, без помощи трости, передвигаться», - говорит журналист, подчеркивая, что, к сожалению, вернувшись в Душанбе, по неосторожности упал дома и вновь разбил коленную чашку и сейчас ходит с лангетом.

По его словам, несмотря на это, он намерен в ближайшие дни вернуться в журналистику, добавив, что выражает благодарность Иранскому Обществу Красного полумесяца и родным, которые внесли огромный вклад в организацию этой поездки.

Искандар Фируз, пострадавший в ДТП 9 октября прошлого года, получил тяжелые ранения: разрыв печени, закрытую черепно-мозговую травму тяжелой степени, множественные переломы обеих конечностей. Кроме того, впоследствии у него развилась пневмония легких. Таким образом, он в течение месяца лежал без сознания в Национальном медицинском центре Таджикистана.

Глава МВД Таджикистана Рамазон Рахимов взял под контроль данное происшествие. При этом виновнику ДТП столичный суд района Сино дал 3,3 условных года лишения свободы. Также он приговором суда был обязан выплатить компенсацию И. Фирузу в размере 125 тыс. сомони, но до сих пор этого не сделал.

<http://news.tj/ru/news/iskandar-firuz-vozvrashchaetsya-v-zhurnalistiku>